



王菲在网上晒出装修中的别墅



花 80 万大理买别墅只为修行 王菲密谋出家?



据报道，一向在北京定居的王菲，多年来一直笃信密宗，曾到访“密宗圣地”云南大理的她，对云南的密宗趋之若鹜，早前更花百万在云南郊区买下一个约 120 平方米的望海别墅，有意在云南潜心修佛。如果与佛有缘的话，王菲更极有机会在云南出家，从此遁入空门。

知情人透露，王菲自从小就信奉佛教，自 2005 年淡出娱乐圈后，在好友刘嘉玲的影响下，开始对密宗感兴趣，诚心程度比刘嘉玲有过之而无不及。据一名知情人表示，近年不用工作的王菲，不时前往各个信奉佛教的国家或地区，以增加自己的修行。

知情人称：“王菲一直都诚心向佛，近年就更加对密宗非常有兴趣，有空就会钻研有关密宗的典籍，又会去其他信奉密宗或者佛教地方，好似尼泊尔、印度、西藏等等，希望对自己的修行有帮助。王菲是有想过出家，但她会慎重决定，毕竟出家不是一件小事。”

知情人透露，今年 3 月王菲再去云南，本来没打算置业，只是想吸收灵气，岂料她去到之后觉得身心都好舒服，所以她才决定在云南买楼。以她的财力，就算去豪宅区买一幢千万别墅都绝对没有问题，但阿菲就偏偏看中一个近海的屋苑，开车到市区都要一个小时。据称

王菲就是喜欢那儿游客稀少，方便她静修。据透露，该房屋为一间 3 层别墅，价值 80 万元人民币。

据透露，王菲自己始终未能放下两个女儿，窦靖童快 18 岁，懂得自己照顾自己，算令人比较放心；李嫣只有 7 岁，自己不看管则不知会变成怎样，所以王菲有意等李嫣再长大一些，懂得照顾自己的时候，再决定出家。



密宗，是在唐代形成的汉地佛教最后一个宗派，其传入大理白族地区后，经与白族文化交融，被白族化之后形成了地方民族化的密宗，即大理白族佛教密宗。因为其僧侣被称为“阿吒力”，在民间，习惯称其“阿吒力教”，但在明代以来，官方编纂的地方史志中被称为“土教”。
刚梅

朱丽倩又大肚? 刘德华：胖的

日前，又有香港媒体拍到朱丽倩凸肚现身，她手戴念珠脚穿平底鞋，到寺庙还愿。据描述，朱丽倩保镖手上则拿着一大袋营养丸，似是孕妇增强营养及补胎的维生素及 DHA 等，疑似肚皮再有喜讯。

不过当媒体向刘德华方求证时，得到的却是朱丽倩“是胖不是孕”的回应。近年半百的朱丽倩，据称为怀第二胎到处求医，目前只是吃得稍微胖一点。不过，按当地传统，怀孕 3 个月内要保密，你懂的。
信时

刘烨法国豪宅曝光



东方卫视综艺真人秀《花样爷爷》定于 6 月 15 日首播，节目请来刘烨当挑夫带着四位老戏骨秦汉、牛犇、雷恪生和曾江环游世界。前日，刘烨的法国豪宅在网上曝光。据爆料，刘烨在节目中负责照顾几位爷爷的日常生活，其夫人和小孩也在节目中露面。
王尚

黄海波被抓 7厘米身高不见了



黄海波被抓，掀起一场身高地震！根据百度百科，黄海波身高有 177 厘米，但在派出所那张面容憔悴的照片身高显示为 170 厘米，如果黄海波凭空少了 7 厘米，那么其他明星呢，谁又躺枪了？

黄晓明还有 1.8 米？

黄海波身高都 1.7 米了，黄晓明身高还有 1.8 米？从黄海波和黄晓明的剧照中来看，两人并非走在街上，戴着帽子的黄晓明明显还略矮黄海波一点点。

又已知黄晓明身高 170 厘米左右，那其女友 Baby 还有官方数据说的 168 厘米那么高？从两人合照看来，黄晓明

大约比 Baby 高了 5 厘米。170 减去 5 等于 165，Baby 也还算诚实对不对？可是别忘了 Baby 脚下那双 5 厘米高跟鞋哦。

高圆圆挺诚实

《咱们结婚吧》的宣传照里，高圆圆大概到黄海波的耳朵边上，两人相差约 5 厘米。170 减去 5 等于 165，正是百度百科的数据。高圆圆算是诚实的一位，百度百科又没有要求一定要写上净身高，穿高跟鞋也算！

赵又廷大概差一点

高圆圆穿着平底鞋和赵又廷走在一块，约到赵又廷鼻子的位置。男性从额头到鼻子约 15 厘米，高圆圆净身高约 162 厘米，加上 15 厘米，所以赵又廷的净

身高约 1.77 米，和百度百科的 180 厘米相差无几，四舍五入之后也勉强算说了实话。

文章和赵又廷差不多？

文章在《裸婚时代》中演张凯丽女婿，两人在戏中差不多高，加上张凯丽有穿高跟鞋的可能，文章应该在 172 厘米左右。百度上说的 177 厘米，就是和赵又廷一样高吗？

何炅太假了？

以高圆圆为样本，可以摺倒何炅，高圆圆脚踩高跟鞋上《快乐大本营》时，旁边站着的何炅只到她耳朵上，比 165 厘米还矮了两三厘米。这是和百度百科上 172 厘米的自己扮演最萌身高差吗？
王文